

dnevnik.bg

08 април 2014 г.

Борисов се обърна към медийния регулатор заради измислено интервю с него в ТВ7

Лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов е изпратил сигнал до Съвета за електронни медии (СЕМ) заради "несъществуващо и съчинено" интервю с него в предаването на телевизията ТВ7 "Оригиналът", водено от журналиста Иван Гарелов.

"Въпреки изричния ми отказ да участвам в това предаване по ТВ7 по недопустим за правилата на журналистическата професия и етика начин беше направена манипулация с мои изказвания, извадени от контекста, в който са били направени за други медии", пише Борисов в сигнала, цитиран от пресцентъра на ГЕРБ.

Борисов счита, че въпреки уточнението на водещия в края на предаването, че това е "един коректен монтаж с малко хумор", това не е достатъчно, за да се избегне заблудата на зрителите. "Такова уточнение би трябвало да е направено в началото на компилацията с мои изказвания или при нейното излъчване, доколкото форматът на предаването не е сатиричен или комедиен, а информационно-публицистичен", отбелязва той.

В монтажа на въпрос на ТВ7 към бившия премиер Борисов ще успеят ли евродепутатите му да защитават националните интереси той отговаря: "Те, като се научат да се навеждат, след това няма оправяне." Запитан каква политика ще водят, той отвръща: "Каква политика ще водят? Като някой ти дава пари, ясно е, че ще защитаваш неговите интереси." В края водещият Гарелов уточнява, че става дума за монтаж, и допълва: "Не се знае дали на живо Борисов щеше да отговори по друг или по по-добър начин." Гарелов заявява, че тази "шега" трябва да се възприема като подновена покана към Борисов да се яви в предаването му.

В сигнала до СЕМ Борисов отбелязва, че с комбинирането на негови "предишни изказвания за други медии" като отговори на незададени към него въпроси съзнателно се подвеждат зрителите и се правят внушения, които целят дезинформирането им за истинските му позиции.

"Намирам, че това е било направено преднамерено, за да привлече първо по-голяма зрителска аудитория, а след това и злепоставянето ми", подчертава лидерът на ГЕРБ и добавя, че е отказал да участва в предаването, но авторите и водещият не са се съобразили, а не са и информирали предварително зрителите за отказа му.

Борисов счита, че подходът "да се приписват в национален ефир несъществуващи отговори на незададени към него въпроси нарушава правата му на гражданин и публична личност".

Телевизията ТВ7 доскоро се ръководеше пряко от бившия телевизионен водещ Николай Барекков, който в края на януари основа партията "България без цензура". Барекков е считан за близък до собственика на Корпоративна търговска банка Цветан Василев и депутатът от ДПС Делян Пеевски. Той защитаваше управлението на ГЕРБ и самия Борисов до оставката му като премиер през февруари 2013 г., а след това стана силно критичен към предишното управление.